

公司电器烧毁,疑为短路所致

电线故障原因不明,牵扯到的两家管理单位态度都不积极

本报6月20日讯(记者 侯晓) 20日,位于黄河八路渤海十六路中海豪庭一家沿街商贸公司的老板王先生向本报反映,由于电线出现故障导致公司内全部电器设备在18日晚全被烧毁,多次找小区物业协调没有得到满意的处理结果。由于这家公司电线故障牵扯到两家管理单位,使得造成的损失责任归属成了让王先生头疼的问题。

据这家商贸公司老板王先生介绍,19日上午,他来到公司上班时突然发现公司电脑无法启动,经查看,公司内9部电话、打印机、网线路由器等电器设备均无法启动,当时就怀疑是电线短路导致电器被烧毁,因为18日下午6点下班时还是有电的。

随后,王先生联系到了物业管理处的电工李先生得知,18日晚上9点钟左右,和王先生商铺相邻的由车库改装的超市向电工李先生反映停电,李先生出于工作需要关掉电闸,对配电盘进行检修,将被烧断的零线进行了重接。

按照正常程序,维修人员在检修线路及断电送电过程中应首先通知到业主,提醒业主将商铺内一切电源设备关闭,“检修人员和其所属的物业公司并未及时通知我们,而且供给我们商铺的是三相380伏工业用电,电压远高于居民用电,一旦操作不当引发电线短路,电器很容易被烧毁。”王先生公司的另一位工作人员李先生表示。

物业管理处电工李先生表示,18日晚接到了超市的停电投诉,发现配电盘四家业主共用的零线断掉,并及时进行了重接处



小区检修人员向记者介绍18日晚对配电盘的检修过程。 本报记者 侯晓 摄

理,根据当时配电盘显示的信息,四家业主家中均已停电。至于是否由于操作不当引发电线短路及电器损坏,李先生未给明确的答复,并表示,当时只是按照正常程序进行了电线检修。

据公司老板王先生估计,这次零线短路带来的经济损失接近7万元,另有不少无形的损失。谈到责任归属问题,王先生说,牵扯到的两家管理单位态度并不积极。

中海豪庭小区物业处的一位负责人表示,小区门前沿街商铺和小区居民楼属于两个不同物业公司管理,沿街商铺不在其管辖范围内,只负责收取沿街商

铺的电费,不收取物业费,因此没有义务受理王先生的投诉。

沿街商铺开发商一位负责人盖经理则表示,供电设备是由开发商投资建设,所有权已归沿街商铺和小区全体业主所有,小区物业理应受理。盖经理表示,现在小区物业受理着所有业主的电费缴纳业务,理应对线路故障造成的后果负责。

对此,山东昌智律师事务所的刘洪涛律师表示,小区物业管理处既然收取业主电费,就有对供电设备进行维护和检修的义务,如果故障原因不是由业主造成,而是由物业检修人员造成,小区物业理应进行赔偿。

未带身份证不能住宿 网上逃犯竟到派出所开证明

本报6月20日讯(记者 张卫建 通讯员 张天骄 刘玮靖) 6月18日下午6时许,一名网上逃犯杨某因未携带身份证不能住宿竟大胆到派出所开证明,被值班民警发现后抓获。

当日下午6时许,河北省男子杨某来到无棣县公安局城区派出所值班室,要求民警出具身份证明以便到宾馆住宿。原来当天下午杨某在无棣县城区发生交通事故,其驾驶的车辆损坏无法回家。杨某便打算到宾馆住宿,因为某没有携带身份证件,各宾馆均拒绝其入住。

杨某向宾馆询问自己如何才能顺利住宿。宾馆工作人员告诉杨某如果没有身份证,只能到派出所开具身份证明才能入住。无奈之下,杨某来到城区所值班室要求开具证明。值班民警到公安信息网查询后发现杨某是河北海兴县人,两年前在河北满城县涉嫌盗窃被满城县公安局上网追逃。值班民警立即将杨某抓获。

经审讯,杨某对其犯罪事实供认不讳,目前杨某已被无棣警方刑事拘留,等待移交河北满城警方。

刚偷的摩托车打不起火 偷车贼竟找警察帮忙

本报6月20日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 6月11日凌晨3时许,惠民县公安局巡逻民警看见一名男子在发动摩托车,可是打了几下,车子仍没发着。做贼心虚的他碰到警察一紧张,竟然推着赃车找警察帮忙。

6月11日,巡逻民警在路上看到一男子半夜三更发动摩托车,感觉有点奇怪,准备上前询问。这时,男子主动请警察帮忙推一把。民警在推车时发现男子满嘴酒气,自言自语,而且这辆摩托车电门锁有明显的撬痕。民警当即产生怀

疑。正在这时,民警得到县局反馈消息,某小区一户主起来上晚班,发现自己的摩托车不见了。民警一对车架号,与眼前这辆摩托吻合。人证、物证俱在,男子只能认罪。

这个“酒后临危不乱”的小偷周某交代,11日凌晨他在朋友家饮酒后踉踉跄跄往家走,他发现一偏僻的胡同内停放着一辆崭新的摩托车便顿生贪念。在偷得该车后,怎么也发动不起来,不料正巧遇见出警民警,以为民警没有在意,于是让民警帮忙发动,不料自投罗网。

迈锐宝
MALIBU

雪佛兰
CHEVROLET

未来 为我而来



BFI高强度车身



全方位主动安全系统

纯正欧式操控性能
美系最强安全保证
让驾驶回归本源

德国研发Epsilon II平台的欧式运动底盘 ■ 超越同级 BFI高强度车身 ■ 全方位主动安全系统

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司

地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东

销售热线:0543-3076999

滨州市金通汽车销售服务有限公司

地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线:0543-2212222

滨州市岳海滨兰汽车销售服务有限公司

地址:滨州市邹平县韩店镇开河村西王物流东门北邻雪佛兰展厅

销售热线:0543-2189777

